

RETIFICAÇÃO EDITAL 18/2017

Alteração nas datas do **Cronograma do processo Seletivo:**

Onde Ler-se:

DATA	ETAPA
13/06/2017 a 19/06/2017	Divulgação do Edital PIBID/UEMG nº 18/2017
20, 21 e 22/06/2017	Inscrição dos candidatos
23/06/2017	Seleção dos bolsistas
23/06/2017	Divulgação do resultado da 1ª etapa
26 e 27/06/2017	Entrevista – 2ª etapa
28/06/2017	Divulgação do resultado final
29/06/2017	Período para apresentação de recursos
30/06/2017	Resultado dos recursos e divulgação no site do PIBID/UEMG

Leia-se

DATA	ETAPA
13/06/2017 a 19/06/2017	Divulgação do Edital PIBID/UEMG nº 18/2017
20, 21 e 22/06/2017	Inscrição dos candidatos
23/06/2017	Seleção dos bolsistas
23/06/2017	Divulgação do resultado da 1ª etapa
26 e 27/06/2017	Entrevista – 2ª etapa
30/06/2017	Divulgação do resultado final
03/07/2017	Período para apresentação de recursos
04/07/2017	Resultado dos recursos e divulgação no site do PIBID/UEMG

Belo Horizonte, 28 de junho de 2017.

Marcilene Mendes
Coordenação de Área – Pedagogia/Poços de Caldas